

Інформація про хід виконання Програми відзначення та вшанування окремих працівників, трудових колективів, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у державній, виробничій, творчій та інших сферах діяльності на 2023-2024 роки

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», указів Президента України про відзначення професійних та державних свят, з метою відзначення та стимулювання окремих працівників, трудових колективів, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, державній, військовій, творчій та інших сферах діяльності, зробивши вагомий внесок у створення матеріальних і духовних цінностей, або мають інші заслуги перед Броварщиною та Україною, розроблена районна Програма на 2023-2024 роки.

Зазначена районна Програма була затверджена рішенням чергової сесії Броварської районної ради 15 грудня 2022 року № 266-24-VIII.

Основні положення Програми спрямовані на вирішення фінансових питань щодо відзначення ювілейних дат, професійних та державних свят.

Функції підготовки Програми виконує відділ організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату Броварської районної державної адміністрації та організаційний відділ виконавчого апарату Броварської районної ради.

Розпорядниками використання коштів є Броварська районна державна адміністрація та Броварська районна рада.

Реалізація проведення заходів Програми передбачає придбання квіткової продукції для привітань, церемоній покладань до меморіалів і пам'ятних знаків, Відзнак голови райдержадміністрації, Почесних відзнак Броварської районної ради «Знак Пошани» I, II, III ступенів, бланків Почесних грамот та Подяк, придбання сувенірної продукції, цінних подарунків, подарункових пакетів, а також виготовлення вітальних адрес для привітання ювілярів.

З метою відзначення та стимулювання окремих працівників, трудових колективів, за вагомий внесок у створенні матеріальних і духовних цінностей району, які досягли високого професіоналізму і визначних успіхів у виробничій, державній, військовій, творчій та інших сферах діяльності, станом на 01 вересня 2024 року, нагороджені:

- Почесними грамотами Броварської районної державної адміністрації 174 особи;
- Подяками Броварської районної державної адміністрації – 36 осіб;
- Цінними подарунками – 183 особи;
- Відзнакою голови Броварської районної державної адміністрації – 51 особа;

Всі нагородні документи оформлені відповідно до вимог чинного законодавства.

Почесними відзнаками Броварської районної ради, станом на 01 вересня 2024 року відзначені:

- «Знак пошани» (I, II, III ст.) – 33 особи;

- Подякою Броварської районної ради відзначено 134 особи, з них 18 без вручення цінного подарунку.

Обсяг коштів, необхідних для фінансування заходів, передбачених Програмою, становить 500,00 тис. грн. щороку (у розмірі 200 тис. грн. на реалізацію Броварською районною державною адміністрацією та 300 тис. грн. – Броварською районною радою). Але у зв'язку з малими надходженнями коштів до районного бюджету, виконання Програми відбувається за рахунок коштів міжбюджетних трансфертів, у розмірі 115 тис. грн., на реалізацію Броварською районною державною адміністрацією та 50 тис. грн. – Броварською районною радою.

Станом на 01 вересня 2024 року, Броварською районною державною адміністрацією та Броварською районною радою витрачено 112 тис. 502 грн. 40 коп. та 49 тис. 300 грн відповідно.

Жителі Броварського району та інші громадяни, які своєю самовідданою працею, громадською діяльністю, творчими та виробничими досягненнями, внесли вагомий внесок у соціально-економічний, культурний та духовний розвиток Броварщини, з 01 січня до 01 вересня 2024 року, відзначалися з нагоди таких державних та професійних свят, як: День Соборності України, Міжнародний день прав жінок і миру, День працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення, День українського добровольця, День Чорнобильської трагедії, День пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років, День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, День державної служби, День Конституції України, День архітектури України, День Національної поліції України, День бухгалтера, День Української Державності, День медичного працівника, День працівників ветеринарної медицини, День Державного Прапора України, День Незалежності України, та інші.

Крім того, нагородами Броварської районної державної адміністрації та Броварської районної ради, були відзначені військовослужбовці Збройних Сил України.

**Виконувач обов'язків
керівника апарату адміністрації**

Світлана МИСЮК